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Ενότητα : Βαςικοί τφποι και πράξεισ 
Σχζδιο Δραστηριότητας: Μια πρϊτθ ειςαγωγι ςτθν Python 
 
Δραστηριότητα 1 : Τφποι και Πράξεισ  
Ανοίξτε τον διερμθνευτι τθσ Python και δϊςτε τισ παρακάτω εντολζσ. Πριν εκτελζςετε τισ 
εντολζσ προςπακιςτε να μαντζψετε τα αποτελζςματα. Πόςα από αυτά πετφχατε; 
Να γράψετε δίπλα από κάκε εντολι το ςωςτό αποτζλεςμα 
 

>>> 2 + 4  

>>> 3*4  

>>> 7 – 3  

>>> 2**3 

>>> 3**9 

 

 

 

>>> 14 / 4 

>>> 14 // 4 

>>> 14 % 4 

>>> 1 / 2 

>>> 1 // 2  

 

 

 

>>> 1 % 2 

>>> 92 % 100 

>>> 92 / 100 

>>> 92 // 100 

>>> 20 / 7  

 >>> 162 / 100 

>>> 162 % 100 

>>> 162 // 100 

>>> 82 / 100 

>>> 82 % 100 

 
 
Στθ ςυνζχεια να ςυμπλθρϊςετε κάτω από κάκε αρικμθτικό τελεςτι τθν αντίςτοιχθ 
λειτουργία που επιτελεί: 
 

Τελεστής + –  * / // % ** 

Λειτουργία        

 
 
Δραστηριότητα 2 : Τφποι και Πράξεισ ( ςυνέχεια ) 
Ανοίξτε τον διερμθνευτι τθσ Python και δϊςτε τισ παρακάτω εντολζσ. Πριν εκτελζςετε τισ 
εντολζσ προςπακιςτε να μαντζψετε τα αποτελζςματα. Πόςα από αυτά πετφχατε; 
Να γράψετε δίπλα από κάκε εντολι το ςωςτό αποτζλεςμα 
 

>>> “python” + “2.7” 

>>>   3  * “python”  

>>> 3  * 4 

>>> 3  * “4”  

 

 

 

>>>  2 + 8 

>>> “2” + “8”  

>>> “9” + “8” + “2” 

>>>  9 + 8 + 2 

 

 

 

>>> “a” + “b” * 3 

>>> 2 > 1 

>>> 1 < 2  

>>> 2 <= 2 

 >>> 2 == 1+1 

>>> not (1 == 2) 

>>> 4==4 or 2==1 

>>> 4==4 and 2==1 

 
Ποιοι είναι οι ςυγκριτικοί και ποιοι οι λογικοί τελεςτζσ; 

 
 
 

 
Να περιγράψετε τθν λειτουργία του τελεςτι  ( + )  όταν βρίςκεται μεταξφ λζξεων 
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Δραστηριότητα 3 : Τφποι και μετατροπέσ 
Ανοίξτε τον διερμθνευτι τθσ Python και δϊςτε τισ παρακάτω εντολζσ. Πριν εκτελζςετε τισ 
εντολζσ προςπακιςτε να μαντζψετε τα αποτελζςματα. Πόςα από αυτά πετφχατε; 
Να γράψετε δίπλα από κάκε εντολι το ςωςτό αποτζλεςμα 
 

>>> type( 5 ) 

>>> type( 3.14 ) 

>>> type( “python” ) 

>>> type( 1 + 1 == 2 ) 

 

 

 

 >>> int( 3.141 ) 

>>> type( “False” ) 

>>> type( False ) 

>>> len( str( 8128 ) 

 

 

 

>>> 3 + 4  

>>> str( 3 ) + str( 4 ) 

>>> 0 + 1  

>>> “False” + “True” 

 

>>> len( “” ) 

>>> len( “  ” ) 

>>> len(  ‘python’ ) 

 

 

>>> len( ‘0’ )  

>>> len(  ‘124’ ) 

>>> len(  ‘26786’ ) 

 

 

>>> len(  [1, 2, 3] ) 

>>> len( [ ] ) 

>>> str( 124 ) 

 
Να εξθγιςετε τα παραπάνω αποτελζςματα και ςτθ ςυνζχεια να αναφζρετε τουσ  τφπουσ 
δεδομζνων τθσ Python που ζχετε ςυναντιςει ωσ τϊρα 

 
 
 

 
Ποια λειτουργία επιτελεί ο τελεςτισ ** ; Τι υπολογίηει θ ζκφραςθ  2**1000 ; Μπορεί να 
υπολογιςτεί από τθν Python; Πόςα ψθφία ζχει; 

 
 
 

 
Δραστηριότητα 5 
Να υπολογίςετε με τθ βοικεια του διερμθνευτι τθσ Python τισ παρακάτω εκφράςεισ: 
 

4 ∙  23 ,         10242 
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